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Weöres Sándor 

Himnusz a Naphoz 

Lassú tűzzel guruló Nap, 

gabonával vemhes hónap 

templomában áldozópap! 

 

Mit tudsz a tünő örömről, 

ami a rügyön dörömböl, 

hőt-hűst váltó légbe bömböl? 

 

Vasárnap van: ládd, a réten 

lányok kergülnek középen, 

mint a hattyúk, habfehéren. 

 

Kebelükben lángok laknak. 

Hogy mit kapnak, hogy mit adnak, 

meg se kérdik. Így mulatnak. 

 

Áldd meg őket, bizsergető 

arany-korbács, nedv-kergető 

legmagasabb égi tető! 

 

Csókold hajról-hajra őket 

s a lócán a vén ülőket 

és a tarka temetőket. 

 

Pondró ébred zöld ereken, 

görnyedt ember bottal megyen, 

csontváz kattog fönn a hegyen. 

 

Lompos farkú szél csatangol, 

por-gubát varr, ágat hangol. 

Tej csordul a nagyharangból. 

 

Nap, ős-éjű forró csónak, 

élettelen, maradj jónak, 

kötözőnek, oldozónak. 
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Nyárra várva 
 

A jó dolgokat folyton sürgetnénk. Már húsvét táján megszámoltuk a nyári szünetig 

hátralevő napokat, mint megannyi leküzdendő akadályt, mely boldogságunk útjában 

tornyosul. (Valljátok be, hogy ti is megtettétek! Nem igaz?) Most viszont, hogy 

karnyújtásnyira van tőlünk a beteljesedés, szeretnénk újra lelassítani az óramutatókat. Még 

egy kicsit együtt lenni a többiekkel, kiélvezni a várakozást és a hétköznapokat- amit talán a 

nagy siettetés közben egy kicsit elmulasztottunk. 

Pedig iskolai mindennapjaink tavasszal is sok örömforrást kínáltak. Az előző lapszám épp a 

kerületi Jókai-vetélkedőre jelent meg. Ezt a versenyt a mi iskolánk szervezte, és nagyon örültünk, 

hogy minden résztvevő jól érezte magát- az pedig igazi büszkeség volt, hogy ötfős csapatunk 

holtversenyben első helyezést ért el! 

A Jókai-napon a szokásos programok (múzeumlátogatás, Szép szó vetélkedő) mellett igen 

népszerű volt az újdonságnak számító, természettudományos jellegű Magiszter vetélkedő. 

Hagyományainkhoz hűen ezen a napon derült ki a Jókai-díjasok névsora. Nagy volt az izgalom, és 

sok a találgatás, míg végül elhangzott a három név: Bondár Zsófia, Ménesi Luca, Koncz Benő. 

Szeretettel gratulálunk! 

Március legvégén, az idegennyelvi délutánon a nem nemzetiségi tagozat csoportjai mutatták 

meg tudásukat egy-egy előadás formájában. A nézőtéren ülve azt vehettük észre, hogy a rövid 

jeleneteket még úgy is élvezzük, ha nem értünk minden szót, ami- gondolom- nem csak nekem 

jelentett sikerélményt. 

A húsvéti szünet után a következő komolyabb esemény a Föld napja volt. A programválaszték 

olyan bőséges volt, hogy bizonyára mindenki talált neki valót: az állatbarátok jákó papagájt és 

törpenyulat simogathattak, kedvenceikkel kapcsolatos kérdéseiket pedig egy szakember válaszolta 

meg. A távoli tájak szerelmeseit ezen a forró áprilisi napon egyenesen a dermesztő Déli-sarkra 

repítette egy izgalmas előadás, melyet a sarki expedíció egyik tagja tartott. És volt még 

barlangtúra a kalandos kedvűeknek, vetélkedő sok-sok vidám, verebes feladattal, és szorgoskodás 

az iskola körül- amiről végül kiderült, hogy egészen jó mulatság. 

A gyereknap pedig igazán gyereknap volt, hiszen minden osztály maga választhatta meg, hogy 

mit csináljon ezen a pénteken. A sokszínűségre a fantáziátok volt a biztosíték: kirándulás, 

bowling, libegőzés, Ability park, és még sorolhatnánk, mi minden jutott eszetekbe! 

És hogy mi minden történt még velünk a tavasz során? Nehéz lenne felsorolni! Kirándulások, 

versenyek és győzelmek, anyák napi műsorok, előadások és megszámlálhatatlanul sok apró, de 

azért mégis szívet melengető esemény, ami miatt érdemes néha a hétköznapokat is várni. 
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Velünk történt 

Kirándulás a Rám-szakadékba 

A pénteki gyermeknapon Rám-szakadékba mentünk. Az iskolánál találkoztunk, innen 

busszal és metróval az Árpád híd pesti hídfőjéhez mentünk. Innen egy busszal elmentünk egy 

másik buszhoz, mellyel Dömösre utaztunk. Az utazás beszélgetéssel telt el. A járgány egy 

templom előtt állt meg. Kiszálltunk, s a táskák rendezgetése után elindultunk be a Pilisbe. 

Fél órányi beszélgetés és könnyű séta után Kati néni azt mondta, hogy a Rám-szakadék 

aljában vagyunk. Nagy lelkesedés tört ki az osztályban. A szakadék lábánál könnyebb volt a 

túra, de később korlátokon csüngve kellett följebb kapaszkodni. Így sem úszhattuk meg 

szárazon, mert ahol nem volt korlát, ott a sárban kellett tocsogni. Ennek persze nem örült 

mindenki- főleg az, aki ünneplő cipőben jött kirándulni… 

Végre fölértünk a hegytetőre. Itt mindenki elővette az otthonról hozott elemózsiát és enni 

kezdett. A „fogyókúra” után egy kerülő utat tettünk, és tovább csevegtünk, míg visszaértünk 

Dömösre. Elmentünk egy kis élelmiszerboltba, majd vártuk a buszt. Hamarosan (negyed óra 

múlva) jött is a busz, amivel hazamentünk. Eközben vicceket meséltünk egymásnak. Az 

Árpád hídtól az iskoláig tartó útszakaszokon egyre többen leszálltak közölünk a buszról, míg 

végül csak Kati néni és a Farkas Pisti maradt. Hát ilyen volt a kirándulás! 

Péch Miklós, 5.c 

Anktaktiszi kirándulás 

A Föld napján érdekes előadáson vettem részt. Az előadó, Molnár Attila Dávid (igen, ő a 

National Geopraphic egyik riportere, és nagyon érdekes cikkeket ír) elkalauzolt minket a déli 

sarkkör területére. Rengeteg mindent tudhattunk meg erről az alig ismert kontinensről. 

- Tudtad, hogy nyáron a jég 2%-a visszahúzódik? 

- Nekünk nincs kutatóállomásunk a területen (mert az államnak erre nincs pénze)! 

- A téli hőmérséklet általában -60°fok! 

- A nyári pedig -30°fok! 

- Csak két fajta növény él a kontinensen! 

- … és még sok-sok érdekesség!!! 

Az expedíció tagjai négy filmet készítettek, és több mint ezer képet. Ezeket megnézheted a 

www.termeszetfilm.hu-n. 

Örülök, hogy részt vettem ezen az előadáson! 

Horváth Vilma Laura, 7.c 

http://www.termeszetfilm.hu-n/
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A 2.c osztály tanulói hónapok óta leveleznek egy bécsi iskola diákjaival. Májusban Pék 

Andi nénivel együtt felkerekedtek, hogy barátaikkal személyesen is megismerkedjenek. 

Az alábbiakban erről a kétnapos ausztriai útról olvashattok német nyelvű beszámolót. 

Die Klasse 2.c in Wien 

Die Klasse 2.c hat einen zweitägigen Ausflug nach Wien gemacht. Andrea néni, unsere 

Klassenlehrerin kennt dort eine Schule, die wir besucht haben. Das ist eine dritte Klasse, aber 

die Schüler aus dieser Klasse sind trotzdem nicht älter als wir. Jeder von uns hatte schon 

einen Brieffreund. Als wir in der Schule angekommen waren, bekamen wir im 

Klassenzimmer Semmel, Wurst, Obst, Gemüse und Kuchen zu Mittag. Es war sehr lecker! 

Dann fuhren wir in den Donaupark. Im Park fährt ein kleiner Kinderzug. Wir stiegen nach 

ein paar Minuten am Aussichtsturm aus, und fuhren wir mit einem Aufzug hinauf. Der Turm 

ist über 260m hoch!! Von oben konnten wir ganz Wien sehen! Es gibt in Wien einen 

Donauzweig, wo man auch baden- richtig in der blauen Donau!!- und auch andere 

Wassersportarten treiben kann. Wir sahen Segelboote und lange Strände. Später spielten wir 

miteinender auf einen Riesenspielplatz im Park. 

Am Abend durften wir bis 21 Uhr draußen spielen, dann mussten wir ins Bett gehen. Wir 

wollten aber noch lange nicht einschlafen. 

Der zweite Tag fing mit einem tollen Frühstück in der 

Jugendherberge an. Dann geht’s wieder los! Der Bus 

wartet schon auf uns! Wir trafen unseren Freunden 

wieder am schönbrunner Zoo, dort teilten wir uns in 

Gruppen und bekamen Quizfragen zu beantworten.  

Bald mussten wir uns von unseren Freunden 

verabschieden, weil wir nach Hause mussten. Unser Bus stand am anderen Ende des Parks, 

das bedeutete einen langen, aber schönen Spaziergang durch den Park. Dort, wo Sissi damals 

gelebt hat, fühlten wir uns auch als kleine Prinzen und Prinzessinnen. 

Nun, der Bus wartete schon auf uns. Einige von uns waren sehr müde, sind bald 

eingeschlafen und haben was schönes geträumt. Tschüss Wien, tschüss Kinder, wir treffen 

uns nächstes Jahr wieder!!  
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Pom Pom, Gombóc Artúr, Bagaméri és a többiek….  

Rendkívüli meseórában lehetett része a jókais kisdiákoknak és tanáraiknak május közepén: 

iskolánkba látogatott Csukás István Kossuth-és József Attila- díjas író, költő! 

Ezen a napsütéses délelőttön a gyereknek, felnőttnek egyaránt a kedves mesehős, „Süsü” 

szülőatyja: Csukás István mesélte saját igaz történetét gyerekkoráról, írónagyságok 

bíztatásáról, hőseinek névadásáról, mindennapos tevékenységéről- azaz egész eddigi 

pályájáról. 

Tudtátok, hogy a Keménykalap és Krumpliorr Bagamérije Kisújszálláson tényleg maga 

mérte fagylaltját? 

Vajon kiről kaphatta Pom Pom hű barátja- Picur- a nevét? Az ihletadó a mesefilm híres 

rajzolójának, Sajdik Ferncnek a kislánya volt! 

Hallottátok már ezeket a szavakat: „slambuc, öhöm, öreglebbencs”? Eszik vagy isszák őket? 

Bizony jó étvággyal eszik, mert ez mind egy-egy tájjellegű alföldi egytálétel, melyet a 

pásztorok főztek. 

A korábban összegyűjtött kérdésekre őszinte kedvességgel válaszolt „Pista Bácsi”, s az 

oldott hangulat előcsalogatta a gyerekek kíváncsiságát, csak úgy emelkedtek a kezek a 

magasba szólításra várva.  

Az igazi élményt s örömet a dedikáció nyújtotta a tanulóknak, s megköszönve e kellemes 

együttlétet, a gyerekek saját készítésű ajándékokkal lepték meg az írót. 

A baráti hangvételű beszélgetést szintúgy élvezettel figyelte kicsi és nagy. Különösen a 

gyerekkori történetek és a mesehősök névadása érdekelte a hallgatóságot, valamint az 

előkészületben lévő új könyvei.  

Ennek reményében szívesen látjuk újra vendégül iskolánkban az írót, s kívánunk szeretettel 

további jó egészséget, s termékeny alkotói napokat! 

Szilvi néni 

Éljen Süsü! 
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A tavasz képekben 

Az alábbiakban a tavasz néhány emlékezetes pillanatát idézzük fel. Ha további képekre vagy 

kíváncsi látogasd meg iskolánk honlapját a jokaiiskola.uw.hu címen! Jó böngészést! 

 

      
Idegennyelvi délután Rabok legyünk, vagy szabadok? – Március 15. 

 

 

      
Kossuth Lajos táborában A három Jókai - díjas 

 

 

      
Egy jómadár egy jó madárért És egy másik madár a Föld napján 

http://www.jokaiiskola.uw.hu/
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Kíváncsiskodtunk… 
 

Villáminterjú Koppán Szilvia nénivel 

Tavasszal új arc tűnt fel az iskolában. Találkozhattunk vele a Csukás István-délelőttön 

vagy Kerekes tanár úr nyelvészeti előadásán, időnként felkeresi az osztályokat, hogy 

programokra invitáljon. És szinte mindig mosolyog. Koppán Szilvi nénivel, iskolánk új 

szabadidő szervezőjével Horváth Vilma beszélgetett. 
 

- Pontosan mi a foglalkozása? 

-18 évvel ezelőtt magyar-ének szakos tanár voltam 5. osztálytól 8.-ig. Később elvégeztem 

egy két éves, művészeti menedzsereket képző tanfolyamot. 

 

- Miért éppen nekünk, gyermekeknek szervez programokat? 

- A gyerekekben látom a jövőt, a tehetséget... és szeretnék nekik tudást átadni. 

 

- Milyen programokat szeretne az iskolán belül megvalósítani? 

- Olyanokat, amelyek fontos helyet töltenek be az iskola életében, például szakköröket. 

 

- Van-e szükség segítségre? 

- Igen, érdeklődéssel várom az ötleteket (diákoktól is!), és örülök a segítségnek. 

 

- Mi lesz a következő program, amin találkozhatunk? 

- Legközelebb ősszel. Főként az iskolával kapcsolatban, hiszen jövőre ünnepeljük az iskola 

fennállásának 150. évfordulóját. Lesz kiállítás, és szeretném megszervezni az iskolarádiót is. 

 

Köszönöm, hogy válaszolt a kérdéseimre! 

 

Horváth Vilma Laura, 7.c 
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A nyolcadikosok üzenik az utókornak 

Június van, és mi újra búcsúzunk. A nyolcadikosok ezúttal nem csak ujjlenyomataikat 

hagyják hátra a jókais utókornak, hanem még egyszer, utoljára a Napóra hasábjain is 

üzennek nekünk. Érdemes elolvasni, érdemes megfontolni! 

(A beérkezett írásokat a lap cenzúrázatlanul közli!) 

 

Hamarosan itt a nyár, a 8. évfolyam elballag. Szeretnénk valami szépet itthagyni. Nekem 

nagyon fog hiányozni ez az iskola, a tanárok és ti is, a fiatalabb diákok. Azt üzenem, hogy 

vigyázzatok magatokra, és figyeljetek a tanáraitokra! Ők sosem akarnak rosszat nektek, ezt ti 

is tudjátok, ha átgondoljátok. Fogadjátok meg, amit mondanak, és hallgassatok rájuk! 

A házirend is timiattatok készült, a ti testi-lelki épségetekért! Próbáljátok meg betartani, és ha 

találtok benne valami kivetnivalót, beszéljétek meg! Lehet, hogy elfogadják javaslataitokat, 

sose féljetek azokat elmondani! Vigyázzatok társaitokra, és magatokra is! 

Parti Eszter, 8.c 

 

Bizony szomorúak lehettek, hogy elmentünk, így mindenki közelebb kerül egy osztállyal az 

elmenéshez. Nyolcadikosoknak ilyenkor csak annyit lehet üzenni, hogy töltsenek sok időt 

egymással, legalább emlék legyen. De úgyis mi voltunk a legjobb nyolcadikosok, szóval a 

helyünkbe nem léphet senki. 

Név nélkül 

 

Furcsa lesz elballagni, hiszen eddig a fél életemet itt töltöttem. Egy csomó minden értelmes és 

hasznos dolgot megtanultam, és persze értelmetleneket is (máig sem értem, hogy miért kellett 

tudni harmadikban, hogy van németül a faggyúmirigy/Brüseldrüse!). Rengeteg barátot is 

szereztem. Így utólag örülök annak, hogy ide jártam. Szerintem rengeteg mindent adott 

nekem, bár sokszor nagyon fárasztó és nehéz volt. 

Tanuljatok sokat és készüljetek az órákra, hiszen a tanárok is csak azt akarják, hogy nekünk jó 

legyen. Ne okozzatok nekik csalódást! 

Tóth Darinka, 8.c 

 

Attól még, hogy nyolcadikos vagy, nem te vagy a minden. Ha nem tanulsz, mert előveszed a 

„már úgyis mindegy, felvettek” dumát, akkor nagyon megbánod. A tanárok még inkább 

szekálni fognak. Hisz kell a jó bizi a gimihez. Egy szó mint száz: Tanulj! 

Anonymus 

Vigyázz nyolcadikban matekból a hasonlósági témazáróra, mert becsapós! Én is azt hittem, 

hogy jól sikerült, pedig egyes lett. 

Erdál Bence, 8.c 
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Kémiát 7.-ben muszáj tanulni, aztán nyolcadikban pont ugyanazt kell. 

Koncz Benedek, 8.a 

Az élet nem habos sütemény! 

Helyes Dániel, 8.a 

 

A tudást hajszoltam, de ő gyorsabb volt. 

Név nélkül 

 

Tanulj, tanulj, tanulj! 

001 

 

Legyetek jók, ha tudtok! 

Ménesi Luca, 8.a 

 

Az öregedéssel az ember tök szenilis lesz, a tanárok idegesek, szóval vicces lesz a 8.! 

Anonymus 

 

Nem azért élünk, hogy meghaljunk, hanem azért halunk meg, mert élünk. 

Gömbös János, 8.a 

A szánalom a gyengék sportja. 

Németh Tamás, 8.a 

 

Üzenem nektek, hogy ne bízzátok el magatokat a 8. év végével kapcsolatban, és soha ne 

higgyétek, hogy megnyertétek a pontversenyt, mert bármikor történhet bármi… Sok sikert! 

Édes Fanni, 8.a 

 

A félévi bizonyítvány megszerzése után ne hagyjátok abba a tanulást, mert év végén nem 

fogjátok tudni behozni a lemaradást! 

Név nélkül 

Örülök, hogy ide járhattam, szerintem ez a legjobb általános iskola a kerületben. Hogy mit 

üzenek az utókor számára? Az élet nem fenékig tejfel! 

Vuleta Máté, 8.a 

 

Kedves Nyolcadikosok! 

Köszönjük a tanácsokat, és sok sikert kívánunk Nektek! 
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Így írtok ti… 

Dömsödi Balázs, 5.b 

Ivópárbaj 

 Nem hinném, hogy meg tudod inni mindezt. 

 Nekem mondhatom, de én bírom a híg szeszt. 

 Már látlak magam előtt hidegen reszketni. 

 Szerintem te fogsz egy icce után a földön fetrengeni. 

 És a nő kiért folytak versenyeink az kié lett okos Tóni? 

 Randa volt, és különben meg mi vagy te egy Don Józsi? 

 Ne szaporítsuk a szót tovább igyunk már! 

 Jól van akkor kezdjed hát! 

 Miért Én? Most te vagy a soros! 

 A múltkor is én kezdtem, már ne is legyél morcos. 

 Rendben igyunk hát egyszerre! 

 Én is igent mondok erre! 

Meg is itták erre. 

Eztán padlót fogtak és mindenki őket nevette. 

Egy idő múlva felkeltek nagy nehezen. 

Majd ki kullogtak mind a ketten. 
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Gellért Áron, 5.b 

Farkasnóta 

Sötét árnyak mezején, 

Homorú égbolt tetején, 

Zöld tűz mellett 

Ősi lelkek énekelnek. 

 

Fenyvesekkel teli, 

Fényében kékes-esti 

Nótával tölti meg a tájat; 

Egy ősi hang lábad. 

 

Tűzből fakad, 

Éber marad, 

Az Alpok tetején, 

Nyugodt idők elején. 
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Farkas Petra, 6.c 

Nagypapa 

 
A Mecsek melletti kis falucskában sok bölcs, öreg ember él. Az egyik tekintetes az én kedves 

nagypapám. 

 Nyaranta mindig meglátogatom őt. Ilyenkor tiszta verőfény az udvar, ahol ki tudja hány jószág 

szaladgál fel és alá. 

Nagypapi nem a szívtelen, zsémbes emberek közé tartozik. Ő teljesen más. Amikor nála alszom a kis 

házban, mindig meglesem, amikor horkol. Én nem szoktam horkolni, nem tudom hogyan kell, de 

sebaj, majd megtanulom! 

Amikor meglát mindig ragyogó mosoly suhan át ráncos arcán. Ilyenkor érzem, hogy szeret és szívesen 

vár.  

Ez a nyár is ugyanolyan volt, mint a többi. Lementem nagypapához a vonattal. Kisfalu semmit sem 

változott, de én úgy szeretem, ahogy van: az öreg, kis házak, és a picinyke templom a főtéren… 

Az egyik kis „utcában” van a kedvenc házam. Ebben egy egészen fiatal bácsi lakik. Ez a ház 

egyébként két célt szolgál. Elsősorban ház, ahol a bácsi él, aztán meg egy bazár is. A szembe lévő 

házban lakik a pap unokatestvére. A pap egy csodálatos ember. Minden vasárnap elmondja a 

szentbeszédet, és mindenkinek irgalmaz.  

Egy utcával arrébb van nagypapa háza.  

Először – a vonatozás után – mindig a kertet nézem meg, és Barikát. „Ő” az én kis báránykám. 

Nagypapa megígérte, hogy sohasem adja el. 

Azután be szoktam menni a házikóba… A kis konyha van jobb oldalt, ahol nagypapa főzni szokott. 

Balkéz felől pedig ott van a legnagyobb szoba, ahol az ágyak, meg az asztal van. Az asztalon mindig 

van egy karéj kenyér, hogyha megéheznék. 

Napközben mindig barangolok a faluban… Csak egy helytől félek. Van a falu végén egy ember 

lakatlan viskó. Régen egy kedves asszony élt benne, de ő meghalt. Most az egész ház pókhálós, és, 

amikor elmegyek mellette, mindig azt hiszem, hogy valaki figyel. Sőt, nem is csak hiszem, váltig meg 

vagyok róla győződve! Éppen ezért történt, hogy megkérdeztem nagypapát, hogy mit tud erről a 

kulipintyóról… 

- Tudod, drága kis unokám, erről a házról nagyon sok dolog terjeng a falunkban és a körül. Az 

biztos, hogy a koldus asszony egy jó szándékú ember volt. Ezt onnan tudom, hogy ismertem. Volt 

neki egy gyereke, de ő már meghalt. Így, most a ház lakatlan. Az asszonynak nem sok hagyatéka 

volt, és, ami volt is, az inkább lom, mint érték. – magyarázta nagypapa. 
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- Hogy érted azt, hogy lom, nagypapa? Ha ő használta, akkor nem lehetett lom! És egyedül élt 

teljesen? És… 

- Nyugalom, kis unokám! Csak sorjában! Abban igazad van, hogy nem lom, elismerem, csak 

senkinek se kellett. Érted? 

- Igen!- válaszoltam. 

- És volt egy cicája is. Vele élt kettesben. Szerinted még mindig félelmetes az a ház? 

- Igen, úgy érzem mindig, hogy figyel valaki! 

- Tudod mit, menjünk el, és nézzük meg, hogy mi figyel téged! 

Aznap délután elindultunk a faluvégi kis házhoz. Amikor odaértünk, megint olyan érzésem támadt, 

mint sokszor máskor! Ezt el is mondtam nagypapának. 

- Nézzünk be az ablakon! Jó? – bíztatott, és már el is indultunk a ház felé.  

Bent két sárga szem világított. Nagypapa azt mondta, hogy várjam meg ott, ő elmegy egy mécsesért, 

hogy be tudjunk nézni a sötét szobába az ablakon keresztül. Így is lett! 

- Nagypapa! De hát, ez egy bagoly! Ettől féltem? Jaj, nagypapa! Úgy örülök! Most már nem félek! 

Biztos ő figyelt engem! – mondtam, és tényleg nagyon megnyugodtam. 

Ettől kezdve nem féltem a háztól, se a bagolytól. Sőt, amikor arra mentem, mindig integettem neki az 

ablakon keresztül. 

 A Mecsek lábánál a levegő különösen tiszta, és a „kilátás” is gyönyörű. Nagyon szeretem a kis 

falut, ami szinte hozzásimul a hegyhez, és szeretem nagypapát, az én bátor nagypapámat, aki segített 

nekem megoldani a bagoly rejtélyét. 

Lipták Beáta, 7.c 

Goblinföld pusztulása 

 

  Történetünk nem a Földön játszódik, hanem túl a világegyetemen, Goblinföldön, hol senki ember 

nem él. Gyönyörű birodalom ez, teli dús, termékeny talajjal; ragyogó, fényeszöld lombú fákkal; színes 

virágokkal, amiket mintha szabályos rendben ültettek volna el. Mert, bár Goblinföld emberlakatlan 

föld volt, más élőlényekből viszont bővelkedett: éltek ott tündérek, boszorkányok, beszélő sárkányok, 

sellők. Mindannyiuknak itt volt az otthona, és emberekről hírből sem hallottak. 

  Ám egy napon mindez megváltozott. 

Egy páratlan elme a Földről kutatóexpedíciót indított, mert a tengerfenéken valami különös vonzást 

talált. Elég pénzzel rendelkezett, és biztos volt magában, hát vállalkozásában sikert remélt. Felvette a 

legerősebb, legokosabb embereket, és elindult a tengeralattjáróval. 
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  Sikerrel járt. Az emberek közül a legkeményebb, legszívtelenebb katonák jutottak el Goblinföldre. 

A birodalom lakói egyszercsak egy óriási, repülő tárgyat láttak, ami eltakarta három, verőfényt adó 

napjukat. A tárgy elsuhant a fejük felett, majd egy irtózatos dörrenést hallatva becsapódott a földbe. 

Senki nem merte őket megközelíteni. 

A katonák kiszálltak, szétszóródtak, mindent följegyeztek. Egy álló hétig tartott a terepszemle. 

Megállapították, hogy a talaj termékeny, a levegő tiszta, víz sok van. 

Az ember, aki mindezt kitalálta, nem is látott az örömtől. Túljutva az első meglepetésen, Goblinföldet 

átkeresztelte Reuelnek. Ezután a katonák megtámadták a goblinföldi lényeket, és megnyerték a csatát. 

Goblinföldet újabb és újabb emberek özönlötték el. Elrabolták a boszorkányoktól varázslatos 

tárgyaikat, és, visszatérve saját bolygójukra, eladták őket. A tündéreket szolgálónak adták. Goblinföld 

kincseit semmi áron, bazárokban osztogatták. Nekik mást jelentett a "kincs" fogalma. Az ő kincsüket a 

föld alól bányászták. 

  A nemes, előkelő angyalokból koldusok lettek. Túl nagy volt az erejük, s az emberek féltek tőlük. Az 

újonnan kialakított betonutak szélén könyörögtek az emberek irgalmáért - vagy csak egy karéj 

kenyérért. 

 Ez lett tehát, alig egy év alatt, Goblinföldből. Hamarosan eltűntek a földjükről kiűzött varázslények. 

De egy bátor angyal kiállta az életbenmaradás minden próbáját. Úgy hitte, hogy, ha megkeresi az 

embert, aki mindezen rémségek egyedüli okozója, és legyőzi, akkor elmegy a többi is. Váltig állította, 

hogy az embereket ki lehet űzni Goblinföldről. Mások próbálták meggyőzi az igazságról: az, aki 

egykoron idehozta az emberfajt, ma már névtelen, senki nem törődik vele. De az angyal nem hitt 

nekik. 

  Sok éven át kereste ezt az embert, míg végül rátalált. Boldogtalan volt, hírnevet és pénzt akart újra, 

mert mindenét erre a felfedezésre adta, mégsem kapott vissza semmit. Ivott, s mikor az angyal 

meglátta, épp hangosan horkolt, mellette üres üvegek tucatjai. Meril - mert az angyalt így hívták - egy 

pillanat alatt végzett az emberrel. Nem történt semmi. 

  A három napot eltakaró szmogfelhő, a betonutak, a toronymagas házak, az 

autók, a piszkos levegő, és az emberek - ugyanúgy ott maradtak a helyükön. 

Nem változott semmi. 

Meril elgondolkodott. Ha ezen itt - bökött az ember felé - olyan könnyen 

felülemelkedett, miért nem győztek ők? 

Aztán rájött. Túlságosan féltek. Féltek az ismeretlentől. Féltek a semmitől. 

Hagyták odaveszni a szép Gonblinföldet.  
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Ajánlók 

 

Könyvajánlók: 

Anne Fine: A kilencedik felhőn 

Ian barátja- szinte testvére- valahogyan felkerül a tizedik emelet ablakába, 

és véletlenül lezuhan. Slol már csinált néhány ostobaságot, de ez már 

mindennek a teteje! Eltört keze-lába, ráadásul agyrázkódása van! Ian és 

anyukája azok, akik mindig mellette vannak. Pedig Slollynak is vannak ám 

szülei- mégpedig nagyon gazdagok. Anyukáját, Emesét egy őserdei 

forgatáson érik el, ahol legújabb kollekcióját fényképezik, apja pedig 

ingázik a betegágy és a bíróság között, mivel sikeres ügyvéd. Na és Ian? Ő ül barátja ágya 

mellett, és ír. Leírja, milyen őrültségeket csinál Slol, miket játszottak kicsiként… Szóval, 

mindent. Ő segít neki a legtöbbet, s helyrerázza barátja fejében mindazt, ami helyrerázandó… 

Hidli Tímea, 5.b 

 

Charlotte Brontë – A lowoodi árva (Jane Eyre) 

A regény főhőse, Jane Eyre árva, és nagynénje neveli, aki szigorú és 

igazságtalan vele szemben, s unokatestvérei is gyakran kínozzák. Egy 

különösen durva eset után Jane-t a loowodi iskolába íratják, ahol ismét sok 

nehézség vár rá. Felnőve ugyanebben az intézetben tanító lesz. 

Gyökeres fordulatot vesz élete, mikor felad egy hirdetést, és nevelőnői állást 

kap a Rochester családnál. Beleszeret a családfőbe, ám mit sem sejt a férfi gondosan 

megőrzött, de borzalmas titkáról. Ám a végén rátalál rokonaira, meggazdagszik, s végül hőn 

áhított boldogság is elérkezik… 

 

Cecil Bødker – A szellemleopárd 

Ez a különleges történet a 70-es évek Etiópiájában játszódik. Főhőse, Tibes 

szegény, állattenyésztésből élő család fia. Egy nap nagy öröm éri őket: az 

egyik tehén üszőborjút ellik, ami azt jelenti, hogy nemsokára több tejhez jut 

a család. Ám boldogságuk nem tart sokáig. Egy titokzatos lény, a 

szellemleopárd elragadja a borjút. 

Tibeso nem nyugszik bele a veszteségbe, s a leopárd után ered. Számtalan 

kalandon és veszélyen megy keresztül, de végül úgy térhet vissza az övéihez, hogy a 

szellemleopárdról soha többé nem kell tartaniuk. 

Lipták Beáta, 7.c 
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CD-ajánló: 

Green Day – American Idiot 

 

A Green Day egy igazi punk-rock csapat! A „Zöld nap” nevet a három 

tag (Billie Joe Armstrong, Tre Cool és Mike Drint) ismerősei közt 

elterjedt szlengből vették, és ennyit jelent: a fiatalok egy átbulizott 

éjszaka után kimennek a zöldbe, és ott fekve kipihenik az előző éjjel 

következményét, a fáradtságot. Billie korán elvesztette édesapját, ennek 

emlékére írta a „Wake me up when September ends” című számot. A lemezen ezen kívül még 

12 szám kapott helyet, melyek mindegyike nagyon ütős. Az én személyes kedvenceim a 

„Letterbomb” és az „American idiot”. Ha meghallgatjátok, nem fogjátok megbánni, de 

vigyázat! Aki angolul tanul, meglátja, hogy utálják a politikát! 

Hidli Tímea, 5.b 

Linkajánló: 

www.allat-mentoclub.gportal.hu – Állatmentő Club 

 

Szereted az állatokat? Szeretnél valamit tenni értük? Mindenre elszánt állatbarát vagy? 

Akkor nézd meg az oldalunkat, és ha egyetértesz velünk, lépj be te is az állatmentő 

klubbunkba! Segítsük, védjük, és mentsük meg őket!!! 

A klub vezetői: 

Wittmann Franciska 

Kelen Anita 

Farkas Petra 

Péch Júlia 

Szabó Edina 6.c 

www.mysims.try.hu – My Sims 2 

 

Egy Sims 2-es oldal, nemcsak a játék rajongóinak! Vannak itt képek, tippek, saját készítésű 

videók és sorozatok, valamint egy fórum is. Nézd meg érdemes! 

 

Lipták Beáta, 7.c 

http://www.allat-mentoclub.gportal.hu/
http://www.mysims.try.hu/
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Főzőiskola 
Banános-csokidarabkás muffin  

 

Hozzávalók (12 darabhoz): 

1 banán 

250 ml tej 

180 g liszt 

60 g olvasztott margarin 

1 tojás 

120g cukor 

120g tört csokoládé 

2 teáskanál sütőpor 

Elkészítés:  

Pürésítjük a banánt egy edényben, majd 

hozzáadjuk a tejet, a tojást, majd az olvasztott 

margarint. Az egészet összekeverjük. A lisztet a 

masszához szitáljuk, utána hozzá adjuk a cukrot 

és a csokoládét. Óvatosan összekeverjük.  

A tésztát a formák feléig kanalazzuk. 190°-on 20 

percig sütjük.  

Szabó Gréta, 7.c 

Brassói aprópecsenye 

Hozzávalók (3-4 

személyre) 

50 dkg apróhús (sertés 

vagy pulyka) 

5 evőkanál olaj 

3 fej vöröshagyma 

4 gerezd fokhagyma 

Őrölt bors 

Petrezselyem 

Só 

Köretnek burgonya 

 

Elkészítés: 

Főétel: 

A húst vágd 1,5-2 cm-es kockákra! A megtisztított vöröshagymát 

aprítsd finomra, az olajon előbb pirítsd üvegesre, majd egy pici 

vízzel felöntve párold meg! Tedd hozzá a húst és a zúzott 

fokhagymát, sózd és borsozd meg! Amikor a hús már a pirítástól 

megfehéredett, önts alá (legfeljebb negyed ujjnyi) vizet, és fedő 

alatt párold puhára! Közben a vizet szükség szerint pótold, de a 

végére hagyd teljesen elfőni! (Ilyenkor már ne legyen rajta a fedő, 

és sűrűn kevergesd meg). 

Köret: 

A burgonyát főzd meg a héjában, hámozd meg, majd hagyd 

kihűlni és vágd kockákra. Serpenyőben kevés forró olajon pirítsd, 

miközben megszórod sóval. Nagyobb mennyiség esetén több 

részben pirítsd meg a burgonyát, hogy az edényben megfelelő 

hely legyen a forgatáshoz. Igen jó ízű ételt kapsz, ha a kész húst 

és a köretet 1-2 percig együtt pirítod! 

Szabó Edina, 6.c 

Jó étvágyat a finomságokhoz! 
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Rejtvények, fejtörők 

Oldd meg a rejtvényt! Mi a megfejtés? 

 

           1.        
        2.           
         3.          
          4.         
     5.              
          6.         
          7.         
         8.          
        9.           

10.                   
            X       

 

1. Bob Marley születési helye (ország) 

2. …..és a Mókusok (magyar zenekar) 

3. A Metallica gitárosa: Kirk …. 

4. …. Page (a világ egyik legjobb gitárosa) 

5. Ozzy Osbourne volt zenekara: Black … 

6. Egy repülő tárgyról elnevezett zenekar neve: Led …. 

7. Kurt Cobain által alapított grunge zenekar 

8. Régi rockzenekar érces hangú énekessel és ugráló gitárossal 

9. The ….., Jim Morrison és Ray Monzarek alapított rockzenekar 

10. Korunk egyik legnagyobb rockzenekara, mely egy „erős” növény nevét viseli (Az év 

külföldi rockzenekara Magyarországon) 

 

Szabó Bendegúz, 6.c 
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Szereted a mozit? Otthon vagy a filmek világában? Tedd próbára magad! 

 

1. Csak szex és más semmi: Tőle születik gyereke Dórának. 

2. Fuss………, fuss! (Keresztnév) 

3. A modern Rómeó és Júlia férfi hősét játszó színész keresztneve. 

4. A Titanic betétdalát éneklő énekesnő neve. 

5. Harry Potter: Az iskolaelső Weasley gyerek. 

6. Karib tenger kalózai: Jack ……. (kapitány, ha lehet) 

7. A Grease című film táncos lábú férfi főszereplője. 

8. Trója: Akhilleusz gyenge pontja. 

9. Moulin Rouge: Sabine ilyen beteg. 

 

    1.             
       2.          
        3.         
      4.           
    5.             
  6.               
7.                 
     8.            
      9.           

 

 

Czett Carmen, 7.c 

Sudoku 
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Kvíz 

 

1) Kinek volt idegrángása az újkori 

nagy uralkodók közül? 

a) XIV. Lajos 

b) II. Fülöp 

c) Nagy Péter 

2) Ki volt Luther Márton? 

a) Vallásalapító 

b) Lovag 

c) Király 

3) Kit nevezek Napkirálynak? 

a) VIII. Henrik 

b) XIV. Lajos 

c) Oliver Cronwell 

4) Milyen nemzetiségű volt Kálvin 

János? 

a) Svájci 

b) Francia 

c) Angol 

5) Ki verte le a Dózsa-féle 

parasztfelkelést? 

a) Szavolyai János 

b) Hunyadi Mátyás 

c) II. Lajos 

6) Ki nyerte a BL-döntőt? 

a) Liverpool 

b) Manchester United 

c) AC Milan 

7) Milyen műfajt képvisel a The 

Exploited nevű zenekar? 

a) Rock 

b) Punk 

c) Heavy Metal 

8) Melyik csapat tett ajánlatot két ifjú 

magyar focistának? 

a) Chelsea 

b) Liverpool 

c) Senki 

9) Hány tagból áll a Tokio Hotel? 

a) 5 

b) 4 

c) 3 

10) Mi németül a szoknya? 

a) Rock 

b) Ran 

c) Pon 

11) Mekkora összeg nyerhető 

maximálisan a Legyen ön is 

milliomos játékban? 

a) 20 millió 

b) 40 millió 

c) 50 millió 

12) Ki a Napóra című újság 

főszerkesztője? 

a) Néder Ildikó Néni 

b) Sanyi bácsi 

c) Vukovári Nóra néni 

13) Hány ember jár a 6.c-be? 

a) 9 

b) 8 

c) 12 

Beneda Tamás és Krucsó Dániel 6.c 
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Viccek 
 

Buszkiránduláson a buszsofőr megkérdezi, hogy nem hiányzik-e senki. A válsz nem. 10 km 

múlva rájönnek, hogy egy bácsi felesége ottmaradt. Megkérdezik a bácsit, miért nem szólt. 

- Há’ azért, mert nekem nem hiányzik!- hangzik a válasz. 

 

Öreg paraszt bácsi megy a viharban a Trabantjával. Az autó elejébe becsap a villám. 

- Na!- mondja. 

Megy tovább, ekkor a villám a az autó hátuljába csap bele. 

- Na!- mondja hangosabban 

Ekkor a villám belecsap a feleségébe. Erre felkiált: 

- Na azért! 

Beneda Tamás 6.c 

 

- Hogy hívják a jóllakott szúnyogot? 

- Telivér! 

Lendvay Kristóf, 5.b 

 

- Ki hiszi el, hogy a fekete macska szerencsétlenséget okoz? 

- Az összes egér. 

 

 

Egy házaspár egy pingvint talál az utcán, de nem tudják, mit csináljanak vele, ezért 

odamennek egy rendőrhöz. 

- Elnézést, biztos úr! Találtunk egy pingvint. Mit csináljunk vele? 

- Hát… vigyék el az állatkertbe! 

Másnap a rendőr ugyanott találkozik a házaspárral, akik kézen fogva vezetik a pingvint. 

- Miért nem vitték el az állatkertbe? 

- Elvittük, sőt moziban is voltunk, ma pedig vidámparkba megyünk! 

 

 

- Melyik a legnyugodtabb harci kutya? 

- A bam-bull. 
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Egy rendőr bemegy a műszaki szaküzletbe és megkérdezi az eladót. 

- Van színes televízió? 

Az eladó így válaszol: 

- Igen, van. 

- Akkor kérek egy kéket. 

 

Tengerparti szállodában kérdezi a vendég a portást: 

- Szabad itt az öbölben fürdeni? 

- Persze. 

- És biztos, hogy nincs itt cápa? 

- Egészen biztos. Ahol krokodil van, ott sosincs cápa. 

 

Farkas István, 5.c 

 

Mi az abszolút reménytelen? 

Kopasz emberrel hajba kapni. 

 

Mi az abszolút nagyképűség? 

Ha a giliszta horgászni megy. 

 

Fogarasi Attila, 7.c 

 

 


